

## Technische Daten, Données techniques, Dati tecnici, Technical specifications, Technische gegevens, Datos técnicos

Model Model Modello Model Modelo	M.U.	FA 30	FA 60	FA 80	FA 100
Spannung Tension électrique Voltaggio Voltage Spanning Voltaje	V. Hz	230-240 50-60	230-240 50-60	230-240 50-60	230-240 50-60
Motorenleistung Puissance Nom./Max. Potenza Nom./Max. Power Nom./Max. Vermogen Nom./max. Potencia Nom./Max.	Watt	1100/1350	1100/1350	1300/1450	1300/1450
Luftfördermenge Débit d'air Portata d'aria Air Flow Luchtstroom Potencia aspiración	l/sec m <sup>3</sup> /min	54 3,24	54 3,24	59 3,54	59 3,54
Wassersäule Depression Depressione Water lift Waterkolom Depresión	mm/H <sub>2</sub> O mBar kPa	2200 220 22	2200 220 22	2500 250 25	2500 250 25
Effektive Kapazität Capacité utile Capacità utile Effective capacity Effectieve capaciteit Capacidad efectiva	l	18	34	60	88
Abmaße Dimensions Dimensioni Dimensions Afmetingen Dimensiones	cm	43 x 56 x 40	43 x 76 x 40	48 x 95 x 58	48 x 105 x 60
Gewicht Poids Peso Weight Gewicht Peso	kg	7	7,5	18	20
Kabellänge Longueur du câble Lunghezza cavo Cable length Kabel lengte Longitud cable	m	7	7	7	7
Geräuschpegel Niveau de bruit Livello di rumore Noise level Geluidsniveau Nivel de ruidos	dB	70	70	70	70